

КОМФОРТНАЯ СРЕДА

ГОТОВНОСТЬ ОБЪЕКТА – ВОСЕМЬДЕСЯТ ПРОЦЕНТОВ



Благоустройство сквера им. Маршала Казакова готово на 80%. Об этом рассказал глава Московского района Владимир Кропотин.

В сквере запланировано проложить дорожно-тропиночную сеть, установить новые урны, лавочки, кресла, перголу с качелями, а также высадить 69 лиственных деревьев.

НА КОНТРОЛЕ

ЧТОБЫ ВОПРОСЫ РЕШАЛИСЬ БЫСТРЕЕ

Секретарь местного отделения партии «Единая Россия» Московского района г. Нижнего Новгорода, координатор федерального проекта «Единая страна – доступная среда» Ольга Никитина совместно с депутатами, а также представителями районных администраций и подрядных организаций провела обезд благоустроенных территорий для скорейшего решения вопросов, которые могут возникнуть на любом этапе строительства.

«Целью реализации программы «Формирование комфортной городской среды» национального проекта «Жильё и городская среда» является организация пространства, с максимально разнообразным озеленением, комфортного и доступного для всех категорий граждан, в том числе для лиц с ограниченными возможностями здоровья. В рамках федерального проекта благоустраиваются общественные территории, парки, набережные, а также реализуются проекты Всероссийского конкурса лучших проектов создания комфортной городской среды. Для жителей муниципальных образований создан механизм вовлечения, благодаря которому каждый гражданин страны старше 14 лет может принимать участие в решении вопросов развития городской среды», – сказала Ольга Никитина.



ПРИХОДИТЕ И СМОТРИТЕ

ФОТОГРАФИЯ, КЕРАМИКА, ЖИВОПИСЬ

Открытие XIII выставки современного искусства «Вертикаль» состоялось в музейно-выставочном центре «Микула» 3 июля.

«Главная тема выставки в этом году – «Автопортрет», собственные изображения художников будут представлены и в фотографии, и в керамике, и в живописи – от классики до абстракции. Есть в экспозиции и работы на свободную тему. В этом году в выставке принимают участие более 50 художников из Нижнего Новгорода, Балахны, Дзержинска, Бора, Кстова, Вязников и других городов», – отметила ди-

ректор департамента культуры администрации Нижнего Новгорода Светлана Гуляева.

«Выставку «Вертикаль» мы проводим более 10 лет, за это время зрители смогли изучить более полутора тысяч работ на разнообразные темы: проблемы современного общества, танцы, урбанизм, музыка, а также жизнь во время карантина», – сказали специалисты музейно-выставочного центра «Микула».

Идейным вдохновителем проекта «Вертикаль» является член Союза художников России Никита Арт.

Выставка работает ежедневно по будням с 10.00 до 18.00, во вторник – до 20.00, в выходные дни – с 10.00 до 16.00, продлится до 14 августа.

ДЕНЬ СЕМЬИ, ЛЮБВИ И ВЕРНОСТИ

СЕКРЕТЫ КРЕПКОГО СОЮЗА

Празднику святых Петра и Февронии, который традиционно отмечается в День семьи, любви и верности, посвятили мероприятия в библиотеках Московского района.

8 июля в 11.00 в библиотеке им. А.С. Пушкина (ул. Берёзовская, 9б) для ребят в возрасте от семи лет проходит творческий час «Изготовление открыток, ромашек», а в 15.00 на странице в соцсети «ВКонтакте» (vk.com/id97657918) можно присоединиться к видеобеседе «Институт брака сегодня: как молодым людям создать и сохранить крепкий союз».

В 12.00 детская библиотека им. В.Г. Белинского (ул. Буревестни-

ка, 9) приглашает ребят на праздник «День Петра и Февронии». В программе прозвучат тематические отрывки из произведений отечественной и мировой художественной культуры. Читатели вспомнят пословицы и поговорки, связанные с семейными традициями. Затем состоится викторина «Вместе навсегда» на знание знаменитых неразлучных пар литературных героев, которые до сегодняшнего дня ассоциируют-

ся у многих с символами любви и верности. Завершит программу мастер-класс по изготовлению символа праздника – ромашки.

В 11.00 библиотека им. А.Н. Толстого запланировала онлайн-обзор книжной выставки «Семья на книжных страницах» (vk.com/Id588823519). Для нижегородцев будут представлены: зарубежная литература, книги классиков советского периода и современные произведения.

ьев, 8 хвойных и 675 кустарников, обустроить 118 пог. м живой изгороди, отремонтировать 2502 кв. м газонов и высадить многолетние цветы на площади 130 кв. м.

Кроме того, в рамках федеральной программы «Формирование комфортной городской среды» в Московском районе в 2022 году будут благоустроены еще три территории: сквер на ул. Берёзовской у дома №104а, сквер на ул. Чаадаева между домами №16-20, сквер в микрорайоне «Бурнаковский» (в границах ул. Народной, д. №38-40).

Работы на сквере ведутся в рамках федеральной программы «Формирование комфортной городской среды» национального проекта «Жильё и городская среда», реализуемого в Нижегородской области. «На общественном пространстве в полном объеме установлен бортовой камень, уложена брусчатка, полностью готова велодорожка. Подрядчики приступили к посадке зелёных насаждений, на 50% выполнены работы по устройству газонов, завершается установка малых архитектурных форм», – сообщил глава района.

Владимир Кропотин также отметил, что ведутся работы по устройству освещительной системы территории. «Подготовительные работы завершены, в ближайшее время начнётся установка опор освещения со светильниками», – проинформировал он.



ЗДРАВООХРАНЕНИЕ

НОВАЯ ТЕХНИКА ДЛЯ ПАЦИЕНТОВ

В Нижегородской городской клинической больнице №30 Московского района завершили ремонт двух отделений и закупили современную технику.

«Теперь, когда больница №30 вышла из режима работы в условиях пандемии коронавируса, здесь в полном объеме возобновилось оказание плановой помощи по таким направлениям, как терапия, хирургия, в том числе пластическая, урология, физиотерапия, реабилитация, паллиативная медицинская помощь. Поставка новой техники позволяет улучшить качество оказания помощи пациентам», – сказал заместитель губернатора Нижегородской области, министр здравоохранения региона Давид Мелик-Гусейнов.

Как рассказали в медучреждении, косметический ремонт за счет собственных средств проведен в отделениях терапии и гастроэнтерологии. Общая сумма, потраченная на проведение ремонтных работ, составила 983 тыс. рублей.

«Пока больница была перепрофилирована под оказание помощи пациентам с COVID-19, мы поэтапно приводили в порядок отделения. До этого ремонта здесь не было несколько десятилетий. Мы также закупили 180 новых кроватей и комплектов постельного белья», – сообщил главный врач больницы Иван Романов.

В рамках «Программы модернизации первичного звена здравоохранения» за счет федеральных средств для медучреждения была закуплена техника: новый КТ-томограф, который будет использоваться для диагностики пневмонии и других заболеваний, аппарат УЗИ с системой навигации для выполнения исследований и оценки критических состояний, ультразвуковая диагностическая медицинская система. Сумма средств на приобретение техники – 41 млн рублей.

Также благодаря выделению средств из областного бюджета в больницу поступила лаборатория для ПЦР-исследований, система эндоскопической визуализации. Кроме того, была обновлена мебель. На эти цели было потрачено около 27 млн рублей.

После возвращения деятельности больницы к профильной в лечебном учреждении снова заработал зал физкультуры, где опытный инструктор проводит реабилитационные занятия для пациентов с последствиями инсультов, инфарктов, грыж межпозвонковых дисков и других заболеваний.

Иван Романов добавил, что в 2022 году запланирован капремонт поликлиники ГКБ №30, расположенной на ул. Шаляпина. На эти цели по программе модернизации первичного звена здравоохранения выделено 25 млн рублей.

ЗАБОТА

РЕМОНТ ДЛЯ ДЕТЕЙ-СИРОТ

В Московском районе в текущем году будет отремонтировано 11 муниципальных жилых помещений и шесть квартир, находящихся в собственности у детей-сирот.

Как рассказал глава Московского района Владимир Кропотин, по поручению главы города Юрия Шлабаева на эти цели из городского бюджета планируется выделение 4,7 млн рублей. «В квартирах будет произведен демонтаж и монтаж входных и межкомнатных дверей, замена окон и сантехники, обновление обоев, напольного покрытия и другое», – отметил глава района.



Ремонт будет выполнен в муниципальных жилых помещениях, расположенных по адресам: Сормовское шоссе, 7, 9; Московское шоссе, 155, 203, 219; ул. Чаадаева, 34, ул. Давыдова, 21; ул. Берёзовская, 92, 65; ул. Шаляпина, 18; ул. Народная, 37, а также в шести квартирах, находящихся в собственности у детей-сирот, по адресам: ул. Красных Зорь, 3; ул. П. Орлова, 7; ул. Черняховского, 14; ул. Шаляпина, 4, 20; ул. Кошелева, 11.

Помимо того, в девяти квартирах произведены работы по смене индивидуальных приборов учёта. Все ремонтные работы планируется завершить осенью текущего года.

ПО СЛЕДАМ СОБЫТИЯ

ФЕСТИВАЛЬ ОСТАЛСЯ В КАТАЛОГЕ

Презентация каталога работ нижегородских мастеров состоялась на церемонии закрытия XXII межрегионального фестиваля керамики и гончарного дела «Красота, рожденная в огне» в музейно-выставочном центре «Микула» 29 июня.

Межрегиональный фестиваль керамики проводится в Нижнем Новгороде уже более 20 лет и всегда пользуется большой популярностью и у мастеров, и у посетителей. «В этом году за полтора месяца работы фестиваля только в мастер-классах по лепке из глины и солёного теста, работе на гончарном круге, росписи витражей приняли участие более 500 человек», – подчеркнули специалисты департамента культуры администрации Нижнего Новгорода.

В фестивале приняли участие 17 мастеров и 12 творческих коллективов из Нижнего Новгорода, Сарова, Дзержинска, Кстова и других городов и сёл Нижегородской области.

«На выставке было представлено около 400 работ, среди них скульптуры животных и людей, панно, светильники, витражи и барельефы. В рамках фестиваля прошла выставка памяти нижегородской художницы-керамистки Лады Скопы, создававшей изделия в древней японской технике XVI века – карацу», – сообщили сотрудники музея-выставочного центра «Микула».